

## Благодарность

1. По итогам работы ФИИМ в 2017 году, хочу вынести благодарность от имени всех игроков федерации и от себя лично Судейскому Комитету ФИИМ, в лице Фокина Андрея, Обуховского Вячеслава, Блэка Александра, Бабунца Станислава, Ардыльяна Николая, Антипова Станислава, Слуцкера Виталия за их успешную работу по совершенствованию Турнирных Правил ФИИМ, разработку тестов и вебинаров по Новым правилам и разработку новой системы оценивания игроков, которую мы успешно применили начиная с 2018 года.
2. Выразить большую благодарность всем членам Совета ФИИМ за работу по расширению турнирной сетки МВТ, за своевременное реагирование на все спорные и конфликтные ситуации, которые возникали на протяжении года, за выделенное время и участие во всех очередных и внеочередных заседаниях Совета ФИИМ на протяжении 2017 года. А именно: Розенфельду Дмитрию, Селенскому Роману, Рудниченко Александру, Слуцкеру Виталию, Хамидовой Оксане, Сокольскому Евгению, Лагунову Андрею, Фокину Андрею, Куваеву Станиславу, Расаеву Андрею, Тасуньяну Артуру, Оболтусову Максиму, Обуховскому Владиславу, Глякову Михаилу.
3. Выразить Благодарность всем организаторам главного итогового турнира 2017 года Mafia World Tour Grossmeisters, прошедшего в Москве 12-14 января 2018 года. А именно: Шелковину Алексею, Горюнову Денису, Расаеву Андрею, Кочегарову Андрею, Уманскому Михаилу, Наглову Александру, Демюону Владимиру, Иванчиковой Елене.
4. Выразить огромную Благодарность всем игрокам ФИИМ, участникам многочисленных турниров под эгидой Федерации, а также их организаторам, которые положили большие усилия на успешное проведение этих состязаний.

Президент ФИИМ

Эрнест Федоров \_\_\_\_\_